

他们(君合)对投资基金工作非常了解,中国有各式各样的投资基金产品,投资者的需求也不同,君合在满足不同需求和起草文件方面非常专业。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

投资基金

君合是人民币基金领域的先行者,长期深耕于基金领域法律服务市场,服务时间已逾20年,参与了大量业内具有开创性和代表性的项目。君合在各种类型基金产品的投资及运营结构设计、起草纲领性和操作性法律文件、与机构投资者谈判等方面均具有丰富的经验,并致力于为不同类型的基金客户提供全方位的法律服务,客户类型包括知名私募机构、市场化母基金、S基金、政府引导基金、金融机构、国有企业、上市公司、产业资本、家族办公室等。

律师团队

君合基金团队是一只由30余位合伙人和律师组成的服务团队。无论是管理人设立和登记、基金设立和募集、基金日常运营,君合基金团队总能对客户的需求快速高效地响应并提供专业的法律意见和解决方案。团队不少成员经历过多只基金完整的生命周期,使得君合基金团队成为市场少有的在管理团队激励机制设计、基金争议解决、违约投资人处理、基金清算、基金重组等方面均具备一手项目经验的法律服务团队。

核心业务领域

君合为VC基金、PE基金、并购基金、母基金(Fund of Fund)、S基金(Secondary Fund)、产业基金、QFLP、QDLP等各种类型的人民币基金和美元基金的设立、募集、运营、清算提供全方位、一站式的法律服务。

更具体而言我们的服务包括以下各个领域:

- 就私募基金的设立提供架构设计、基金管理人登记、基金文件起草和谈判、基金备案、税务筹划、反垄断申报、政策咨询等多方面的法律服务;
- 就投资人投资于私募基金(包括投资Primary和Secondary基金份额)提供法律服务;
- 就GP主导的基金重组交易(代表买方、卖方或GP)提供法律服务;
- 就私募基金的团队跟投和激励机制设计提供法律服务;
- 就私募基金的日常运营提供合规和政策咨询服务;
- 就私募基金的清算、退出提供法律服务;
- 就私募基金的纠纷和争议解决提供法律服务。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十二个办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



团队成员在基金设立、管理人登记、基金募集、FOF投资等基金相关业务领域内具有市场领先的管理和服务能力，团队的商业逻辑与客户的实际需求相吻合，能够对客户需求提供快速、高效、专业的响应，并提供优秀的法律意见和解决方案。他们还专业提供私募股权投资基金项目的运营服务以及 IPO 相关事务的管理，团队的核查、复核等综合能力很强。

——《法律500强》(The Legal 500)

业绩精选

助力源码资本完成人民币五期基金募集

继助力源码资本完成人民币四期基金设立后，君合协助源码资本完成人民币五期基金的设立工作。本期基金募集总规模超76亿元人民币，投资人包括国家中小企业发展基金等国家级引导基金、近10家知名保险机构、多家市场化母基金、产业出资人等。君合作为源码资本的法律顾问，全程参与了源码人民币五期基金的筹备、设立及募资工作，包括协助客户设计优化基金架构、起草全套基金设立法律文件、协助客户与基金投资人开展谈判、进行投资者适当性核查、协助基金交割及备案等。

助力国家中小企业发展基金设立多支子基金

君合协助国家中小企业发展基金完成多个批次子基金管理人的遴选工作，投资标的包括同创伟业、基石资产、联想创投、复星锐正、普华资本、元璟资本、经纬创投、IDG资本、清控银杏、方广资本等市场头部机构。国家中小企业发展基金是按照《中小企业促进法》的要求设立的国家级投资基金，定位于充分发挥中央财政资金的杠杆作用和乘数效应，吸引社会资本投入，共同扩大对中小企业的股权投资规模，支持实体经济、促进创新创业。君合作为国家中小企业发展基金的法律顾问，协助客户开展法律尽职调查、起草修订基金设立全套法律文件、协助客户与子基金管理人开展谈判、协助基金交割、出具法律意见书等。

年度杰出交易 - 国家集成电路产业
投资基金二期设立项目

2019

《商法》年度杰出交易大奖

(China Business Law Deals of the Year)

作为国内第一批获准从事证券及资本市场法律服务的律师事务所，君合一直将证券及资本市场业务作为其核心和支柱业务。在多年的执业中，君合为众多不同行业、不同状况和不同国籍的企业提供了各类资本市场业务的法律服务，积累了丰富的经验，不论是对法律制度还是操作实践均有深刻的把握。

助力商汤科技获批北京市QFLP新规颁布后首家试点落地机构

北京市金融监管局会同相关部门于2021年5月颁布了《关于本市开展合格境外有限合伙人试点的暂行办法》(“QFLP新规”)。商汤科技全资子公司——北京国香商恒私募基金管理有限公司(“国香商恒”)于新规颁布后两个月内获批成为首家试点落地机构，并于同年底完成QFLP基金的首次交割和备案。本项目中，君合协助客户准备全套试点申请材料、出具试点申请和基协管理人登记的法律意见书、起草全套基金设立法律文件、协助客户与基金投资人开展谈判、协助基金交割及备案等。此后，君合还协助国香商恒QFLP基金完成了若干有代表性的投资交易。